Fw, FEME
§1.1. FENLIL RS Geit- Rt
o ANHaEME.
o 1. BLHF— M, HILIETEA L.
B2, FH—M T, HILR.
B3, BEHMAAE I, I “—IE— X,
o BEMLIALS (random trial), 4~ 5007,
o Hiff(event). HHKEFEIA B,C, - LR,
B, A={H}
#13. A={HT,TH}
o FEAZ[AIQ: A vl REAAG0 45 A M55
Bil. Q= {H,T}
%13. Q= {HT,HH,TH,TT}

BERI6) REIRAIT S | e (EHaiE i (ke
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BERP(A) BIPAE S, e SBR[
o X HIMIAR(F).

N e s n—o0

o Bl Hn WHET, U5 SRR E, o= 2 "5 L
*OK K PREE R B B IE ol 4
i * 4 040 2 048 0.506 9
R 12 000 6019 0.501 6
B R 24 000 12 012 0.500 5

o . MR BRI HIARE VE.

o §5.4 MRHBUERE.  HUAKILL.

o TEi: Fo(A) =0; (1.1.1)  Fo(Q)=1; (1.1.2)
F,(A) + F,(B) = F,(A+ B). (1.1.3)

HEIL) UF



o TN HAMEMGE(EM).
o Z5i.
o fERisL, T, K.
(B RER P) KRER R R, MR S A R
o AL

BERI6) RRIRAIT S | e (EHaE B (iRt
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§1.2 FEA 7S [H) 5 A
o M A (sample)/ri: — MR R, w.
o FEAZA] /&4 FTH RIS R, Q.

o Hff(event)/T4E: HILE R, A, B,..., 15, Q, &.

o HMA KA: (AL R we A.
o M (probability): AIRENE, P(A).
o Him: A —difh(HIM=), tHEIEF (M),

MEZRIR) BARRRRLIT A HlfEH: (THE. =R E LR
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e “U" AnB, AB :

FfkA R4 HBB KA. -
werRngE, e (09| | @00)| [0
e “J" AuUB: 2 7 S

w e A B B.
e AC B: Hwe A, Wwe B. W20 SER
A=B: Ac B HASB.
o N2, AB = &: A, HJ¥.
HEF AU B Wi NA + B.

A BB R, (.k D {
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o “UNA=A={w:wé¢ A},

UL ¥ LD v 2 | k (.) ;: (

FFA ARE, A $55E.

o “%": A\B:= AB. ;
MBcC AW, iENA- B. ( {

o i%ﬁﬁi\ éliiljﬁ1$\ %@Eﬁ% B2 SER
o Miff: AUB=AnB, AB=AuUB.

BEkit) WA | hMEE: (e, sk



o HIRAE: Ay, , A, &¥ELE.
PA= A Ay ={wiwe A, V1<i<n)
o IR Ay, -, A, FEDSHANKRAE.
Ul A= AuAsu---UA, = {w: 31 <i<nffiffwe A}
o HIHIAE: FTAAHAFA;, i =1 #RKAE.

P A=), A=A Ay = {w:iwe A;, Vil
o HIHIJE: fFAERANHEMA; KA.
U A= Ai=41 040 i={w:3iffiffwe A}
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o Bl Ay =[4,1], W |, 4 = (0,1].
o Bl A; =[0,4], 1 N, A = {0}; 4, = (0, 1], W), 4 = .
@ #iBi < Byc .-, Il

limy, o By, = lim, B, := |J, B
e B 2By 2---, M

limy, o By, = lim, B, :=[),, Bn.
o lim, | J", 4; = |J; 4, lim, ﬂ,x, A=) A
o M. HEHE. I XEHE:

(U; 4)C = U;(4:C); (N 4)C = ,(A4:0).
Uidi = A, ;A =U; A
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§1.3 Ty HL gAY
o HIRFEARZIE: Q= {1, - ,n}. FEAZHEM: {i}.
M P(A) := Y capis Fp =0, Vi 3, pi = 1.
B B, pi, P({i}), ANEEP(i).
o WHMERMIA: p, = L F{FA IR T N P(A) = %‘
o “ANNTEE” 1 JE ).

o AHEAJRHIEE: ik IR, HEF, Ha.
A =nn—1)---(n—m+1),

C?:("):AW: n!

m ‘ml’ m!(n—m)!*

o MHZRAAL: —. fERFLAY, T ORI,
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FR EAR A

1. ASIal ke
#11.3.5. a NEER, b ANEBR. FELH— A DMK,
LAy =“Hk DRBIR. K P(Ay).
A
o WEkYmT, BEK: 1 ~a, AEK: a+1~a+0.
o FEAR: w= (i1, - ,iq4s): 1 ~a+b B2
FEARZE: Q| = (a + b))
B Ap = {w i < a}. RP(A).
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o A5 Y ook
b0
Wi W= (T, 01, 5 Tk—1,0ka1, " >0n). R,
o —ftt: k= (k1, ko, kyn) E2HE:
W > (i kg, i), — X

o ML |Agl, HA A, = {w :ix < a}.

a

= = — 1) = .
’Ak’ |A1‘ a(a—i—b 1)., E&P(Ak) atb
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TR D:

o HI1 FREER(a ), 0 FRRABKDBA).
BEA: @ = Ha N1 AL 40 4L “0- 177587,
FEARZSIA: Q] = C9y,.
0 0: 0 — 0, al-bl X1 KB,
we Ay iff p(w)e Ay = Bk NFRNL KFTHE TR
o itH:

a

Al _ a1 DAY _
Al =C HMP(A) PR

a+b—1°
o BiMY1, MREAI2ZE T —HE:

P(A) = |Ag|/|9 = (alb![Ax])/(albl|2]) = P(Ay).
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$11.3.6. a NERER, b DNEBR. FEHLH— A —NECER,
2B =“fiin MHIEAE MR, K P(B).
o BAIL: |Q| = (a + D).

1B| = n! al b!
Ck(n—kD (a=E) (D — (n—k))
=nl(a +b—n)CECIF.

P(B) =C5Cy 7" /Cylyy

(a+b—n)!

HEIL) WA



o RIS BEMLHL(—VKHE)Hn AN, |Q] = O, |B| = CECp .

Ckcn—k

mn
C'a+b

P(B) =

o ML, HIAIZ—F:
o nl(a+b—mn)! X1 MG

@ZQ_’Qa w=<i1,"',ia+b)H@Z=¢(W)={i1,"',in}.

weB={o:|wn{l, - ,a}| = k}.

° weéiffcbz{al,m sag;bi, o bp_g ) E&IB’\ =O§C£_k~
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2. JRUEl AR

%11.3.6. a NEBR, b NMEBK. BRIXBENLHBE—N, SR 5],
AC =“Fin MIR)HIEEE MEREER. K P(O).
R4

o KBRS T, BER: 1 ~a, A¥K: a+1~a+b.
o FEARZE: |Q| = (a+ b)", FEA:
w = (i1, -~ ,in) : 1 <ix <a+b, Vk.

o TH:

_ vk kpn—k _ ok _
C| = CkaFpnF,  P(C) = CF (Hb) <a+b>

o fil. ATHEMn K, RC =“W3E AN IETH” IREZ.
o= Khn MH-T F7/8#, Q=27 |C|=Ck (p=1).
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R BURAR A

;KPS EREEHUBON A 5.

o XTLb.
R — HH TT HT TH
et | Q@I || | 1®D] | (®IND] | [DIX)]
(B B, & 7H 5877)
A — 001 100 010
BARGH | (OO |1 OO | 10O
o WHL: FEWr NERTIAND G T,
Maxwell-Boltzmann 45 i1 (F8—):
Q={(ny, - ,n):1<n; <n, 1 <i<r}
Bose-Einstein Fiif (4 —):
O ={(ri,ro,- ,rn) i1 =0, ,ry, = 0,20 15 =71}

URFEHRLIRLIIT

2R

FIEE: AT, B KB ¥



1. BRAT )3
B1.3.4. An ANEK, BEPLHEREDIERIIAN MEF 22—,
A= “TEl ~n FTHEH AR, B =“FANERM 4%,
skP(A), P(B). (N = n)
o HBL MRS, BT HERT, w = (i1, ,in), |Q =N™
o |Al=nl, |B|=Cinl = M #

N—n)!"
n! N!
o AHME: N =365, p, = AFREHNME(=1 - P(B)).
n 5 10 20 23 30 40 60

pn | 0.027 0.117 0411 0.507 0.706 0.891 0.994

HEZIR) URF



AR 37 n AN, N KBRS 2 F A
LA = “BAREAMBIHELE”, KP(A).

o WEE: Hin NMERBEHUMAN NMET, A = “HEET.
o A; =i METAT, A=, Ar

o |4 =(N-1" |A1---Ai]=(N—9)".
o 7% (Jordan) Az
Z|A[—Z|AA|+ DT AA A
1<j i<j<k

o P(A) = (CL(N—-1)"=C%(N —2)" +---)/N"™

ML) W LT A FIEE: AT, B KB ¥



2. BRANT] 4y Ht
M=, 21 Mw'51,2,-- N BIN ADNERMFE R HLE 7o IR
B, BIR—A, A = fT 588 LA, RP(A).

° |Q]=N" A="

o A: ¥in N IRFIIERIMAN NMEF, (B n =6, N =3)

111233 | |OOO|OIIGOE] | 00010100
222233 | | |OOOO|IGOE] | 10000100

o |A] = Oy, (BESMULAY, P21 (4)), i

n

P(A) = Clyy1/N"
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. 15, m DN HE &M DM LEZBEVEE A EAL T, (n < m)
A =“UEE MWD LIZHRAKHL, RP(A).

o WM. &¥%T, w=1~n+m K2,

1 = (m +n)!. BHH!

o [A%: Je MM + n 5 HEIEEAL(IE Awy ).

o AJE, WAk izt Nz, P4 .

° w = (wo,wy,wn, @),

m+n)l=m+n)-nl-(m—-1)-Cr ;.
o fRMLBIAL: HE=fT, (0 =C" ...
oweAiff pe A =L &, |4 =

o mlm )
P =P@) = G = i v m 1)1

BERIE) ARRRERZIIT Ay



e NN 5 LGN (L Awy ).

n—1 N m NBEPRHE.

o w = (wo,wq,wp, @),
(m+n)l=(m+n)-(n—1l-m-Ch .

BB LZ=&7F, | =C' ], .

oweAif e A =“KETET”.

n GFMm —n BREBGE, Al =Cno]

° n—1l+m—n’
A C{;:ll m!(m — 1)!
PA) = PA) =G = (m—n)n+m—1)
n+m—1
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#il. 5 A5, 4 A ez, IR,
LB = “H(BZ) e L&, KP(B).

o ML WHHT1 ~ 4; BEmS5 ~ 9, H, HAS 5.
o MM |Q = 9! = 4! x 5! x Cf,

w =835261497 — (3214; 85697; 010101100).

o fEMID:

w =835261497 — (w = 35214; 8697; 011101100).
o fRMLAEAY: W @,

B—>B={5****}, P(B):P(E):,_

HEIL) WA



HEHAP(A) = 2l vA < Q AR
o etk P(A) > 0.
o MEME: P(Q) =1, H—4k.
o A[JtE: P(A+ B) = P(A) + P(B).
P(A1+---+Ay) = P(A1) +--- + P(Ay).
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§1.4 JUfTREA
o JUMMERMM: O c RY, Q| < oo,
A HIREEE U

_ Al

P(A) := a

o AT

HEIL) WA



Bi1.4.4. FEANLAT ~ 8 S, FIAJE2520 /4 e 2.
A = PINBEZTH, 3K P(A).

.\‘
o w=(z,y), 0 < x,y < 60. }
(\UL
o we Aiff |z —y| < 20.
o | =602,
P(4)=|Al=1-(2/32. 20
(){ 20 60 g

BEZRIE) AR TH FIEE: (EHE, BREALEK



DUR; B (Bertrand ) 116 75547 [5 fH_E B LI — 2% 5%.
A =“35KKT3", KRP(A).

o fifvk—.
Q=8=(0,27),
A= (2%7431)7
P(A) =3
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o BHALHL.




B/ LTS P(A) = 15, VA < O [PERT:
o dEfitE: P(A) = 0.
o Miyult: P(Q) =1, H—1k.
o njntt: P(A+ B) = P(A) + P(B).

P(A1 + -+ Ay) = P(A1) +--- + P(Ay).
o LM A c Ay, T

P (hﬁn An) —lim P (4,).
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§1.5. MEH 3 [H]
o HAME: dEfME  P(A) >0,
H—tk P(Q) =
o ELMER: HIRAlNME  P(A+ B) = P(A) + P(B),
EAVE lim, P(A,) = P(lim, A,).
o FEREAMGRT, EMEREEAN T 0l &1l ] It
HAL Ag, - B (BIPFAFEZS, BF R AHZE), )

P <; An> = ;P(A
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EFRARBET, AR e ESrEEE:
o P() =0, HRATINHE.
o HHITIINE: #F AL Aoy - AL, N




FEREAMRBT, Sad sk, nl vl Nt 2e & 4:
e P(J)=0: A, =, Yn.
o HIRMINYE: A, = &, Vm > n,

P(A1+---+A,)=P(A1) + -+ P(A,).

e P(C—A)=P(C)—P(A), P(A°) =1-P(A).
o HAM: KA C, MP(C)= P(A).

MEEEE) WAL A FIEE: AT, B KB ¥



o EZLEVE: lim, P(A,) = P(lim, A,).

(1) WAL S Ay -+, LA = UnAn.
(2) itB; = A, B, = An\An—I; Vn = 2.
(3)
n [ee} o]
Ap= > Bi, limA, = U Ay =>1Bi
i=1 " n=1 i=1
(4) 4,
0 n
P (hm An) =Y P(B) = lim Y P(B;) = lim P(A,)
i=1 i=1
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FAER (o 2

5E X

o HF 2= {A: Ac Q) R THI =%, WKF HNQ H—

ANEAR( o B o 1)
(1) Qe F,
(2) #HAeF, WA e F,
(3) # A1, Ag,--- € F, MUP_, Ay € F.
T, @ MNABIRAE. IF AbE SR AL
o WK/ & 2% {0}
o #Ae F, MFA G:FF) w,

HEZR) URFERLRLIIT FIEE: AT, B KB ¥



o REE 3G NEES). HERE.

Bl BHMEET, Q = {HH,TT,TH, HT}.
o o fRHUEILL: F =22
o “HEARHM:

A = {HH}v Ay = {TT}v Az = {HT7TH}
o AR#kE2:

G {5, A1, A, Ag, A1 U A, Ay L Ay, A U A5, 0}

HEiE) W



o #il. O ={R,0,Y,G,B, P}, F=22
o “HEAHEM:
{R.G}, {0}, (Y}, (B}, (P}.
o §=
{@5 1R, G}, {0}, (Y}, {B}. {P}; ©:{0,Y,B, P},
{R,G,0,Y,B}, {R,G,0,Y, P}, {R,G,0, B, P},{R,G,Y, B, P};
{R,G,0}, {R,G,Y}, {R,G, B}, {R,G,P},
{0,Y}, {0, B}, {0, P}, {Y, B}, {Y, P}, {B,P};
{R,G,0,Y}, {R,G,0,B}, {R,G,0,P},{R,G,Y,B}, {R,G,Y, P},
{R,G, B, P}, {0,Y,B}, {O,Y,P}, {O,B, P}, {V, /3,/)}}.

0 G- {A: RGe A, @iR,GeAC}. %, {R,B) ¢ G.
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o FREAE L.

o A HHiloe A B A ME/Do REL,
o(A) = ﬂ F.

F reofREL, Fou

o Hiilo 1AL
’ﬁi"l&-A“ 1€ I, IEEQ E‘J*ZMJ\, :/H\:EPI = {17 e 7n} E/Q{1727 e }
A={A;:Viel}, F =o(A) = {UAi:JgI}.

ieJ
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Borel o fREB(-): FHEAEKT o REL
e B=B(R)=0(0)=0(A),

O ={(a,b) :a<b}, A={(—w0,z]:zeR}.
o WH “RAZFEM” : {z} e B, BB # o ({{z},z e R}).

o B([0,1]) = {B[0,1]: Be B}.

° B(RY) = o(A),

A={(—o00,x1] x -+ x (—00,24] : 21, ,xg € R}.
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$11.5.9. HAx: @32[0,1] i JLATAEEL.
o HP: F — R RN EIEAM B )41 0] e,
KEMEM: P((a,b])=b—a,V0<a<b<l.
o HUF = B([0,1]).
1P : B([0,1]) — R J#i/Exx, «+ Flxx. (Lebesgue )
o ILF =[0,1] EFrfiLebesguer] MAEITRHA].
o HuF =2l01] 2 (7] LLIERA, f77EdELebesgue ] JUI4E.)
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7E X
o RF 2Q Ei—"1o REL =P F > RIHL NHI=5%,
WFRP HN(Q,F) ER—MEZ. (E 1.5.2)
(1) dEfatk: P(A) >0,VAe F.
(2) MyutE: P(Q) = 1. (H—1k)
(3) ATHIAIINTE: #5 Ay, Ag, - -+ € F, FIPIASE (HAAHZ), 1

CORE

o O: FEAZE; (Q,F): A=A (Q,F, P): M7

HEZR) URFERLRLIIT FIEE: AT, B KR



o WHLMEAY: F =29 JUFIMEE: Q, A€ B(RY).

A
P (ol RBE

o AHEEHE BE o, FMARFM: P(A) =0.
o Bl JUFTHERL, Q=10,1], A= {3}.

o #P(A) =1, WFRA JLFRARRE, ILHA as..
a.s. = almost surely

o £ P(A) = p, WA LWy RA:.

BERIE) ARRRERZIIT Ay



MEZR R o -

P(B) — P(AB).

P(B). (fi/kA%5)

U, 4n) < 35, P(An). (KFTFIRTINTE)

AB) = P(A) + P(B) — 1. (Bonferroni ~~%3X)

P(OAJ ZP )= . P(AiA))

1<j
+ >0 P(AAAL) -
i<j<k

F)IP (A A

MEEIG) WFRRRAI T | R (R S (R



BI1.5.6. n BH{E, n FUEE, NS RUEEE ), A =%
AR B, K: P(A),

o A; =58 HEEX, A= U?:l A;.
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TS

f111.5.8. BS HOHEAR A ).
o Q={1,---,n} (H{1,2,---}). F=2"
o P({i}) = pi, Vi.

p; =0, Vi; Epizl.
i

o P(A) =Y, ,pi, VAe F.
o —ffeh, WF AHAFIA;, el
o F=0({A;iel}):
P(A) = pi, Viel; = Ypi» VA=) AieF.

ieJ e

M) W LT A FIEE: AT, B KB ¥



B Q=1{1,2,3,4}. A=1{1,2}, B ={1,3}.
o A={A B}, o(A) =2%
° P(A)ZP(B)Z%- p1=p4=a;p2=1?3=%*a~
o m &: k% HA, Be A, WABe A.
KEES A AR &,

HEIL) WA



. Q=R. A={A,:2eR}, HHA, = (—o0,z]
o F(x) =P(A;), Vr e R AJLL“ME—Ffi€” P(B), VB € B.
o F WZUAHZE, B, 4oy R AL

F /; F(-w0)=0, F(o)=1; F(z+) = F(x).

o A F RorAn kAL, WAt P.
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